



城镇化刺激地产股狂飙

沪指大涨2.53% 股民吃上“圣诞大餐”

“跌了大半年了,好久没这么幸福过,我要好好的哭一场!”昨天收盘后,股民“多拉A忙”在微博中感慨道。昨天是西方圣诞节,A股的表现也给众多中国股民送上一顿丰盛的“圣诞大餐”——大盘在犹豫了6天之后,再度拉出长阳,沪指一举收复2200点大关,并向250日均线冲击,同时备受关注的年K线也顽强翻红,从而暂时避免连续三年收阴的窘境。

现代快报记者 赵士勇

最大悬念

年K线三连阴会出现吗? 反正昨天是翻红了

中国股市23年来年K线从未出现三连阴。眼见离2012年结束已经时日不多,年K线能否翻红让市场无比揪心,一旦收阴,A股就会创造一次不光彩的历史。

大盘在经历了12月前两周的连续反弹后,近期在2200点关前遭遇阻力,连续6天在高位横盘整理。然

而当投资者基本对市场达成调整共识的时候,大盘却在昨天再度上演单边上涨,拉出一根粗壮的大阳线。至收盘,沪指上涨2.53%,收复2200点大关,报于2213.61点,创出近5个月来新高。至此,大盘全年涨幅由负转正,达到0.65%,而年K线也收出红十字星。

谁在领涨

地产板块八股涨停

昨天两市个股再掀涨停潮,仅48只股票下跌,“妖股”联创节能连续拉出16根阳线,成为本轮反弹行情中的“带头大哥”。

值得注意的是,受到城镇化细则呼之欲出的利好消息刺激,房地产

板块昨天再度井喷,板块指数涨幅超过4%,高居两市行业板块涨幅榜首位,顺发恒业、珠江实业、中航地产等8只股票强势涨停。银行、保险、券商三大金融板块也表现活跃,银行板块涨幅达到3%。

为何大涨

三大利好 “空中加油”

是什么原因让股指在盘整6个交易日后突然大幅拉升的呢?

首先**城镇化主题继续发酵**,大有成为本轮反弹主线的趋势。有消息称,促进城镇化的政策出台正在提速,“城镇化将在未来十年拉动40万亿投资”。而与这一主题息息相关的板块就是房地产,该板块也成为股指飙升的领头羊。

其次是*ST炎黄和*ST创智的终止上市,使得退市制度重新发挥作用,市场普遍认为这是“退市改革的一小步,资本市场制度完善一大步”,将对股市长期利好。

第三是**年底资金面更趋宽松**。昨天央行开展1100亿28天逆回购操作,申银万国分析师屈庆认为,今年年底资金面的情况仍可能好于2011年。

更多内容详见A23版

服务在农行

农行银企对账服务 让企业既省时又省力

小梁是一家私营公司的老板,从事服装加工贸易多年,一直使用农行网上银行实现企业资金的各类划转。经过几年的发展,小梁的公司规模越做越大,公司每天的资金交易额和交易笔数也在不断增加。因此,确保公司财务工作的安全、高效运行对小梁来说尤为重要。

为了做好财务核对,小梁每个月都要到银行排队领取企业对账单,回到公司后还要将对账单上的每一笔交易款项逐一进行核对,工作量大,耗时长,容易出现错误,严重影响了工作效率。如果出现对账错误的情况,同一个对账单还要来回跑银行几次才能完成核对。

就在小梁为此苦恼之际,农行客户经理小蔡告知小梁,农行近期推出的银企对账服务可以轻松解决对账难的问题。开通银企对账服务后,客户足不出户就可以在电脑上轻松完成每月的对账工作,既省时又省力,真正实现了高效、安全、低成本的全面账户管理,完全满足小梁公司的对账需求。小梁听后,立即在本公司的农行企业网银上开通了银企对账功能。现在,小梁每月打开电脑,登录农行

企业网银后,选择“账户管理-银企对账”菜单,点击系统给出的“对账单编号”,就能对公司财务账目一目了然。

有了企银对账功能,小梁从此告别了每月跑银行排队的烦恼,有更多的时间去拓展业务,公司的生意是越做越红火了。

主持人:冯辉 王星

链接

什么是农行银企对账功能?

银企对账功能,是农业银行利用企业网银的特色功能,面向企业客户推出的电子化对账功能,基于网上银行便捷、高效、低成本的特性,实现为客户提供效率更高、成本更低的对账方式。使用银企对账的客户,必须为农行企业网上银行注册客户,并且需要进行网上银行银企对账签约才能使用银企对账功能。签约银企对账功能的客户不能再进行纸质对账,而是采用更环保、更省时的电子化对账模式。



现代快报 Modern Express 成长点点



BABY COLORS 红黄蓝·半岛孕婴童摄影

现代快报2013年度 蛇年年画宝宝 评选开幕

免费 做宝宝发育测评 免费 拍宝宝贺岁靓照

参与流程详解

- 1.即日起至2013年1月4日,拨打96086预约报名及发育测评时间;
- 2.在东方爱婴早教测评后凭回执单至“红黄蓝儿童摄影”拍摄贺岁主题照片;
- 3.通过我能网专题页面上传宝宝靓照,获得评选编号后即可开始投票(票数=网络投票+短信投票);
- 4.已有符合主题的宝宝近照,也可直接登录我能网相关评选页面上传照片,获得编号后即可进行投票。

投票规则

- 1.照片上传成功,获得编号后即可开始投票。手机短信投票:江苏地区移动、电信用户编辑“AB编号”发送至“106218859”进行短信投票,手机投票每日无上限,1个手机票等于10个网络票。(每成功投票一次计1票,1元/条,不含通讯费)
- 2.网络投票:登录本次活动网络平台(www.106218859.com),进行网络投票(网络投票每日最高上限为1000票,一旦发现恶意刷票,网络票数立即清零)

中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

便捷贷

咨询热线: 96086

个人商务贷款

一次授信 十年有效 最高授信 500万元

小企业贷款

担保灵活 额度循环 最高授信 1000万元

个人小额贷款

快速放款 无抵押质押 最高额度 10万元

个人住房贷款

额度充裕 手续简便 最高授信 500万元

全国客服电话: 95580 WWW.PSBC.COM